### 十大重要新闻事件



#### 版主寄语

展望2016年,强大西中,实现"西中梦",路漫漫兮修远兮!我们每一位西中人,都要满怀信心,快马加鞭,为实现我们心中的梦想努力、加油!

### 西北唯一空军青少年航空学校落户我校。

为加强国防实力,空军确定全国16所省级示范高中为 我国首批空军青少年航空学校承办校,西北地区唯一一所承办 校落户我校。经过严格遴选,层层选拔,2015年顺利招收首批学 员110名,于9月1日顺利开学报到。

2015年10月18日,学校成功举办了空军青少年航空学校揭牌仪式,空军副政委赵以良中将、陕西省委副书记胡和平共同揭牌,陕西省副省长庄长兴讲话、时任省教育厅厅长李兴旺主持、张克强校长致辞,全国各大新闻媒体高度关注。

### 学校举办西安中学办 学110周年系列纪念活动。

今年是学校建校110周年,为展示办学成果,激励教育学生,学校确定10月为校庆纪念月,先后举办了"近十年教育教学成果展""西安中学办学思想研讨会""高中教育发展高端论坛""国际教育论坛""知名校友报告会""'我为校庆添光彩'校园文化艺术节"等系列纪念活动,通过纪念活动总结经验,继往开来,激发师生爱校情怀。

### 体育馆正式开建。

2015年7月4日,学校体育馆正式 开建。该项目占地17亩,建筑面积 17000平方米,由地下停车场、风雨操 场和艺体中心三部分构成。建成后可 以使体育和艺术课教学有更大空间, 同时能为大型集会提供容纳2000人的 场所。

### 我校被命名为"陕西省 艺术教育示范学校"。

2015年10月,学校被教育厅正式命名为"陕西省艺术教育示范学校",肯定了我校艺术教育的成绩,将为我校发展带来更多机遇。从2016年开始,我校将正式招收艺术特长生。

#### 我校建成古陶瓷器陈 列室。

2015年10月,由富平频阳博物馆捐赠的我校古陶瓷器陈列室正式开放,陈列室主要展出了新石器时期到民国时期的一些典型代表作品。古陶瓷陈列室的建立,为历史课和艺术课教学和考古社团学生学习研究提供了很好素材。

### 我校学生获得《中华好故事》全国团体、个人双冠军。

2015年3月,高2017届张益铭、高2016 届张子璇、惠皓宇三位学生组成的西安中学 代表队参加浙江卫视《中华好故事》第二季 比赛,获全国团体、个人双冠军。节目一经 播出在社会上引起较大反响,在学校形成爱 读书、学国学的风潮。

### 省立西安一中(我校前身)的 照片发布在大阅兵仪式上受关注。

2015年9月3日,国家举办纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大阅兵。在阅兵式的大屏幕上,展示了省立西安一中(西安中学前身)学生在抗战中勇立潮头的照片,引起社会各界关注,同时也极大地鼓舞了全校师生报效祖国的热忱。

#### 我校被命名为首批"心理健 康教育特色学校"。

2015年10月,在全国中小学社会主义核心价值观教育经验交流暨德育工作会议上,教育部为205所学校颁发了首批"心理健康教育特色学校"奖牌,西安中学获此殊荣。同时,我校"学生心理援助中心"正式挂牌,这是根据我校目前学生状况探索的新途径、新举措,同时也是我校推进学生心理教育工作的有效尝试。

### 我校成功承办全国校园 文学高端论坛及成果展。

2015年11月6日一7日,由中国教育学会中学语文教学专业委员会指导、中国当代文学研究会校园文学委员会主办的第五届全国校园文学研究高峰论坛暨全国校园文学成果展览会在我校隆重召开。中国当代文学研究会会长白烨、陕西省作协副主席高建群、中语会理事长顾之川、陕西省作协副主席红柯、陕西省教科所书记李振东、叶圣陶之孙女叶小沫等全国著名文学专家和语文教育的专家参加。

### **我校学生获陕西省"身边的好青年集** 体"荣誉称号。

2015年12月,由共青团陕西省委、陕西省青联、陕西省文明办主办、陕西传媒网、陕西广播电视台交通广播协办、西咸新区管委会承办的2015年陕西省"'中国梦·青年志'——寻找身边的好青年"评选活动中,西安中学《中华好故事》团队获"身边的好青年集体"荣誉称号。

# 2015年

## 学校十件重 要事件回放

2015年刚刚过去,让我们满怀着收获的喜悦和激动,一起重温2015年走过的每一月每一天。2015年是我校值得载入史册的一年,我们有了空军青少年航空班,为强大国力扛起育人大任;我们迎来西中一百一十年华诞,为母校喝彩点赞;我们战胜了来自全国各地50多所学校,站在了《中华好故事》的最高领奖台上;我们期盼已久的体育馆终于开建了,我们学校被命名为"陕西省艺术教育示范学校"和全国首批"心理健康教育特色学校";我们问学校或命名为"陕西省艺术教育特色学校";我们写校式上……。校园里春夏秋冬花开花落,年岁如梭日月更替,老师们、学生们在教与学中快乐生活、共同成长。

我们为取得的每一个成绩倍感荣光。由于版面有限,这里所能展示的只是有限的一部分,更多美好而温暖的回忆留在我们每一位西中师生的心中。







(文/张莉)